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5 Fusarium oxysporum f. sp. raphani ++

HhE F. oxysporum ++

Ul BlE F. oxysporum f. sp. conglutinans ++

71Xz I, 71K Fusarium oxysporum ++
EnjE F._oxysporum f. sp. Iycopersici +++

chi 20| F. oxysporum f. sp. cucumerinum ++
&2 F. oxysporum f. sp. melonis ++

4t F. oxysporum f. sp. niveum ++

Ll Fusarium sp. +

Ei3tn} o}, ok S35 F. oxysporum f. sp. cepae +
=3} AF F. oxysporum +4

7|} AlZx|, =7 F. oxysporum {. sp. spinaciae +

F. oxysporumf. sp. fragariae +

AT 4+ ok + 4+ 7 +++ AF

o= '98. 5629 43



